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ВСТУП 

 

Моя діяльність як керівника гімназії у 2017/2018 навчальному році 

здійснювалась відповідно до Законів України «Про освіту», «Про загальну 

середню освіту», «Про внесення змін до законодавчих актів із питань 

загальної середньої освіти щодо організації навчально-виховного процесу», 

Положення про загальноосвітній навчальний заклад, Статуту ХГ № 152 та 

була спрямована на виконання Національної доктрини розвитку освіти 

України у ХХІ столітті, Законів України «Про звернення громадян», «Про 

інформацію», «Про національну програму інформатизації», Постанов 

Кабінету Міністрів України, нормативно-інструктивних документів 

Міністерства освіти і науки України, місцевих органів управління освітою, на 

реалізацію Державного стандарту початкової загальної освіти та Державного 

стандарту базової та повної загальної освіти, державних, регіональних та 

районних програм, оптимізацію мережі й розвиток закладу, створення умов 

для навчання й виховання учнів, праці педагогічних працівників, 

впровадження нових освітніх технологій, розвиток здібностей дітей та 

підлітків, районної та шкільної програм «Обдарована молодь», Програм 

розвитку матеріально-технічної бази; програми «Шкільне харчування»; 

шкільної програми «Здоров’я – найцінніший скарб».  

Мною здійснювався контроль та створювалися умови для виконання 

робочого навчального плану гімназії на 2017/20178 навчальний рік, річного 

плану роботи гімназії на 2017/2018 навчальний рік та Програми розвитку 

гімназії.   

Аналіз кадрової політики гімназії  

У 2017/2018  навчального року  кількість педагогічних працівників – 

84, з них  сумісників – 1. З 2012/2013 навчального року і до теперішнього 

часу спостерігається стабільність кадрового складу. Але є й невирішені 

кадрові питання, не вистачає педагогів для викладання інформатики,  

математики, біології та основ здоров’я. Розстановка фахівців умотивована й 



раціональна, проводиться відповідно до освітнього рівня, у повній 

відповідності зі спеціалізацією та п’ятиденним режимом роботи закладу, з 

урахуванням творчих здібностей і побажань учителів. Кількість учителів, 

класних керівників, керівників гуртків, членів адміністрації визначена 

кількістю класів, робочим навчальним планом гімназії та штатним 

розкладом.  Освітній процес забезпечують 84 педагоги. Учителів, які 

викладають не за фахом, – 2, але вони пройшли курсову перепідготовку з 

предметів викладання. Забезпеченість закладу педагогічними кадрами 

відбувається за рахунок штатних працівників і працівників-сумісників. 

Якісний та кількісний склад педагогічного колективу свідчить про 

ефективну роботу адміністрації гімназії щодо підбору кадрів та підвищення 

рівня їх кваліфікації.  

Основними мотивами розстановки педагогічних кадрів є: 

 наступність у роботі вчителя; 

 його педагогічний досвід і кваліфікація; 

 характер взаємин суб’єктів освітнього процесу. 

Таким чином, кадрова політика спрямована на створення сприятливих 

умов для формування дієздатного колективу, розкриття та розвиток  творчого 

потенціалу кожного вчителя, підвищення його кваліфікаційного рівня. 

Аналіз навчальних досягнень учнів початкових класів 

Важливим питанням роботи гімназії є діяльність початкової ланки 

освіти, яка нині реалізує нові програми, структуру та зміст навчання. Метою 

початкової освіти є всебічний розвиток дитини, її талантів, здібностей, 

компетентностей та наскрізних умінь відповідно до вікових та 

індивідуальних психофізіологічних особливостей і потреб, формування 

цінностей та розвиток самостійності, творчості, допитливості, що 

забезпечують її готовність до життя в демократичному й інформаційному 

суспільстві, продовження навчання в основній школі. 

Рівень навчальних досягнень учнів початкових класів у динаміці за 

результатами річного оцінювання, що систематично аналізується, говорить 



про достатню ефективність забезпечення освітнього процесу. Із 427 учнів 

початкових класів, які підлягали атестації, на кінець навчального року 380 

учнів навчаються на високому та достатньому рівні, що складає 89 % від 

загальної кількості учнів. Серед них 89 учнів закінчили навчальний рік з 

оцінками тільки високого рівня й були нагороджені Похвальними листами. 

Моніторингові дослідження якості навчальних досягнень учнів 

протягом п’ятьох останніх навчальних років свідчать про стабільно високу 

результативність навчання учнів Відсутність учнів, які засвоїли навчальні 

програми на низькому рівні, та стабільно високі показники засвоєння учнями 

навчальних програм на високому та достатньому рівні є результатом 

цілеспрямованої системної роботи вчителів початкових класів з 

обдарованими та здібними учнями безпосередньо на уроці та адресної 

допомоги учням у подоланні прогалин у знаннях. 

Рівень якості знань учнів – показник педагогічної компетентності 

педагога. Вчителі початкових класів мають достатню науково-теоретичну 

підготовку, володіють методикою викладання предметів, забезпечують 

засвоєння учнями основних понять, передбачених програмою з формування 

практичних умінь та навичок, приділяють увагу створенню 

найсприятливіших умов для навчання, виховання і розвитку учнів, 

обов’язково враховуючи їхні індивідуальні нахили, здібності, інтереси.  

Педагоги намагаються дотримуватись вимог до створення ефективного 

уроку: забезпечувати належні умови для продуктивної пізнавальної 

діяльності учнів з урахуванням їх інтересів, потреб, впровадження 

міжпредметних зв’язків. Учителі початкових класів працювали над 

розвитком у школярів комунікативних умінь та навичок, умінь працювати з 

будь-якою інформацією, мислити неординарно, гнучко, залежно від ситуації. 

Щоб особистість була високорозвиненою, вчителі застосовували на уроках та 

у позакласній роботі новітні технології, які ґрунтувалися на діалозі, 

моделюванні ситуації вибору, вільному обміні думками. Власну техніку і 

технологію проведення уроку демонстрували під час проведення відкритих 



уроків Як результат, за підсумками року якість знань базових предметів 

забезпечена, в основному, на достатньому й високому рівні. 

Аналіз моніторингових досліджень рівня навченості учнів початкових 

класів за 2017/2018 н.р. свідчить про достатній рівень сформованості 

загальнонавчальних та предметних умінь і навичок.  Причиною є досконале 

володіння вчителями психологічних особливостей учнів та впровадження 

інновацій в навчально-виховний процес, спрямованих на підвищення рівня 

досягнень учнів. 

Аналіз навчальних досягнень учнів 5-11-х класів 

Освітня діяльність педагогічного колективу протягом 2017/2018 

навчального року була спрямована на реалізацію вимог Державного 

стандарту базової та повної загальної середньої освіти, вирішення 

методичної проблеми гімназії. Основним завданням роботи гімназії було 

підвищення якості знань учнів, формування ключових компетентностей та 

розвиток пізнавальних здібностей.  

На кінець навчального року в 5-11 класах навчається 804 учень. З них 

на високому рівні навчається 80 учень -10%, на достатньому - 447учнів -

55,6%, на середньому - 227 учнів – 32,8%, на низькому рівні  - 2 учні – 1,6%.  

Середній показник якості в 5-11 класах складає - 65,5%. Це на 5,3% 

більше,ніж у  I семестрі і на 1,2 % менше , ніж у минулому навчальному році. 

Найкращу навченість з предметів виявили учні 5
х
 класів - 78,6%. За 

ними йдуть 11
ті
 класи – якість знань 67,2%, потім сьомі класи – 65,9%, 9ті 

класи – 64,4%, 10 класи - 61,7%, 8 класи – 60,9% і замикають рейтинг 6
ті
 

класи – 57,4%. Порівняно з результатами I семестру якість знань зросла у 

5
х
,8

х
, 9

х
,10

х
,11

х
 класах і знизилася  в 6

х
,7

х
 класах. У 7

х
 і 6

х
 класах причиною 

зниження результативності є недостатня робота класних керівників над 

формуванням мотивації  учнів до навчання, батьків і вчителів,що працюють у 

цих класах, та недостатня індивідуальна робота із здібними учнями окремих 

учителів -предметників. 



Аналізуючи роботу окремих класів, слід відзначити , що систематична 

цілеспрямована робота над підвищенням результативності навчання ведеться 

в 5 –В (класний керівник Фролова Р.М.) -якість 93,3%, в 5-А (класний 

керівник Толкачова С.І.) – 88,8%  і 7-А (класний керівник  Яценко І.О) - 

якість 87%, в 8-Б(класний керівник Криворотова Н.П.) - якість 82%. Вище за 

середній показник по гімназії результати  навченості учнів у 9-Д (класний 

керівник Балагура Ю.Є.)  -76%, 8-А (класний керівник Дмитрієва О.В.) - 

78,5%, 5-Г (класний керівник Боклагова Л.О.)  та 5-Д (класний керівник 

Молочна В.М.)- 75%, 9- В клас (класний керівник Харченко В.М.) – 73%, 7-В 

(класний керівник Пономаренко Ю.В.) - 72%, %,  9-А (класний керівник 

Косицька О. М. )-69%, 6-Б (класний керівник Харченко О.В.) – 67%, 11-А 

(класний керівник Анохіна С.В.) – 67,9%, 10- А (класний керівник Єгоянц 

К.А.) – 66,7%, 11-Б клас (класний керівник Чернегна С.В.) – 66,6 %.  

Найнижчі показники у 6-Г(класний керівник Власенко Ю.В.) -34,5%, 8-

Г (класний керівник Марусова І.О.) - 40%, 8-Д (класний керівник 

Сіконенко Т.А.) - 41,6%, 9-Г (класний керівник Таранець І.І.) - 46%. Це 

свідчить про байдужість цих класних керівників до успіху дітей, їх невміння 

чи небажання  організувати результативну співпрацю учнів, батьків та 

вчителів предметників. Слід зазначити, що 8-Г клас показує найнижчі 

результати третій рік поспіль. 

Підводячи підсумки, варто вказати, що, при позитивній динаміці в 

цілому, є проблеми, над вирішенням яких слід працювати наступного року. 

Аналіз стану роботи з організації навчання за індивідуальною 

формою 

Індивідуальне навчання учнів було організоване відповідно до 

Положення про індивідуальну форму навчання в загальноосвітніх 

навчальних закладах, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки 

України від 12.1.2016 № 8, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 

03.02.2016 за № 184/28314, листів Міністерства освіти і науки України від 

10.09.2003 №1/9-413 та 11.01.2005 № 1/9-3 «Щодо організації навчання учнів 



загальноосвітніх навчальних закладів за індивідуальною формою», наказу 

Управління освіти адміністрації Холодногірського району Харківської 

міської ради «Про організацію навчання за індивідуальною формою у 

2017/2018 навчальному році» та на підставі довідок лікувальних закладів і 

заяв батьків, з урахуванням індивідуальних здібностей та стану  здоров’я 

учнів.   

Моніторинг з питань індивідуальної форми навчання учнів за станом 

здоров’я свідчить, що склад учнів не є стабільним. Зменшення кількості 

учнів з вадами здоров’я відбувається у школі ІІ ступеня та збільшення – у 

школі І ступеня. 

Моніторинг навчальних досягнень учнів, які навчалися за 

індивідуальною формою свідчить, що спостерігається позитивна тенденція 

підвищення рівня навчальних досягнень учнів після їхнього зарахування на 

індивідуальну форму навчання у порівнянні з періодом навчання за класно-

урочною формою та зростання якості знань за 4 роки. 

У 2017/2018 навчальному році індивідуальне навчання було 

організовано для 3 учнів: школа І ступеня - 2 учнів; школа ІІ ступеня – 1 

учень; школа ІІІ ступеня – 3 учні; з них знаходились на індивідуальній формі 

протягом трьох років – 1 учні і один – протягом 11 років. Усі учні були 

зараховані на індивідуальну форму за станом здоров’я.  

У гімназії були видані накази про організацію індивідуального 

навчання, складено індивідуальні навчальні плани, розклад занять учнів. Для 

викладання предметів згідно з Робочим навчальним планом гімназії 

визначені вчителі, які мають відповідну фахову освіту. Наявні пакети 

документів, які є підставою для організації індивідуального навчання учнів, а 

саме:  довідки лікарсько-консультативної комісії, заяви батьків, накази 

управління освіти. Оформлені окремі папки, в  яких зберігаються пакети 

документів (підстава для організації індивідуального навчання), 

індивідуальні робочі навчальні плани, розклад занять (погоджений письмово 



з батьками учнів); календарне планування навчального матеріалу (згідно з 

навчальними програмами відповідних предметів). 

Проведені заняття, виконання індивідуальних навчальних планів та 

програм фіксувалися у журналах встановленого зразка з урахуванням 

загальних вимог щодо ведення класних журналів. 

Індивідуальні навчальні плани складено на основі Робочого 

навчального плану гімназії  на 2017/2018 навчальний рік. 

Кількість годин для організації індивідуального навчання було 

визначено відповідно до наказу Міністерства освіти і науки  України від 

19.05.2008 № 432 «Про внесення змін до Положення про індивідуальну 

форму навчання взакладах освіти»: 5-9 - ті класи –8 годин на тиждень на 

кожного учня; 10-11 класи – 12 годин на тиждень. Згідно з листом 

Міністерства освіти і науки України від 11.01.2005 № 1/9-3 щодо виконання 

наказу Міністерства освіти і науки України від 15.10.2004 № 797 «Про 

внесення змін до Положення про індивідуальну форму навчання в 

загальноосвітніх навчальних закладах», зареєстрованого в Міністерстві 

юстиції України  02.11.2004 за № 1400/9999, було збільшено кількість годин 

на тиждень – з 5 до 10 – учениці, що має статус дитини-інваліда: 

Моренець В. (1-Г клас). 

Індивідуальні навчальні програми з усіх предметів індивідуальних 

навчальних планів учнів, зарахованих на індивідуальну форму навчання, 

виконано в повному обсязі як за змістом, так і за кількістю годин.  

Усі учні, які були зараховані на індивідуальну форму навчання до кінця 

навчального року, рішенням  педагогічної ради та відповідним наказом по 

гімназії звільнялися від навчальних екскурсій та навчальної практики. Учень 

4-Б класу Сурсос І. та учениця 11-Б класу Божко К. були звільнені від ДПА. 

Протягом навчального року адміністрацією гімназії здійснювався 

постійний контроль за організацією індивідуального навчання: проводились 

співбесіди з батьками, учнями та вчителями, перевірялись ведення вчителями 

записів проведених занять відповідно до розкладу в журналах встановленого 



зразка; контролювалось вчасне виставлення поточних оцінок учням, 

тематичних та семестрових балів, оцінок у щоденники, перевірка робочих 

зошитів тощо. Питання щодо організації індивідуального навчання 

розглядалося на засіданнях педагогічної ради, нарадах при директорі, 

засіданнях методичних об’єднань вчителів - предметників. 

Практичним психологом школи Нестерцова Н.О,  проведена 

корекційна робота з учнями, які перебувають на індивідуальній формі 

навчання, про що зафіксовано у її щоденних планах роботи. 

Організація профільного навчання  

З урахуванням стану шкільної мережі, потреб учнів, побажань батьків, 

матеріальної бази кабінетів та з метою  ґрунтовної підготовки випускників з 

базових дисциплін у старшій школі навчання було організоване профіільне 

навчання за фізико-математичним профілем (10-А, 10-Б 11-А класи), за 

правовим профілем навчання (10-В, 11-Б класи).  

Основним напрямом диференціації було доповнення інваріантної 

складової робочого навчального плану курсами за вибором та 

факультативами за рахунок варіативної складової робочого начального 

плану. Так, у 10-В  і 11-Б класах з метою задоволення індивідуальних 

освітніх інтересів, потреб і нахилів учнів, поглиблення знань з окремих 

предметів, стимулювання розвитку загальнонавчальних і життєвих 

компетентностей було введено курси за вибором: «Конституційне право» 

«Спеціальні (допоміжні) історичні дисципліни» «Досліджуючи гуманітарне 

право», «Українознавство» та факультатив «Основи критичного мислення». 

Аналіз навчальних  досягнень учнів 11-х класів показав, що у 

порівнянні з минулим навчальним роком зросла якість знань з основних 

предметів навчального плану. 

Для учнів 8-9-х класів з метою професійної орієнтації, сприяння у 

виборі ними напряму профільного навчання у старшій школі було 

організовано допрофільну підготовку. 



Так, у 8-х класах введенно курси за вибором «Українознавство», 

«Психологія спілкування», «Харківщинознавство». Це дало можливість 

учням при вступі до 10-го класу свідомо обрати профіль навчання. 

При подальшій організації профільного навчання обумовленість 

вибору профілів буде визначатися як з урахуванням шкільної мережі та  

можливостей навчального плану гімназії, так і на підставі певних 

моніторингових операцій діагностико-прогностичного характеру, до яких 

залучатимуться учні, батьки, класні керівники, вчителі – предметники. 

Організація методичної роботи з педагогічними кадрами. 

Інноваційна діяльність. 

Методична робота в гімназії здійснювалась відповідно до Законів 

України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», Концепції 

профільного навчання в старшій школі, згідно з наказом Управління освіти 

адміністрації Холодногірського району Харківської міської ради від 

30.08.2017 № 149 «Про організацію методичної роботи з педагогічними 

працівниками освітних закладів району на 2017/2018 навчальний рік», 

відповідно до завдань, визначених у наказі по гімназії від 31.08.2017 № 200 

«Про організацію методичної роботи з педагогічними працівниками гімназії 

на 2017/2018 навчальний рік» та мала на меті подальше вдосконалення 

особистісно-орієнтованого спрямування дидактичних, методичних, 

технологічних та морально-психологічних аспектів освітнього процесу, 

створення умов для багаторівневої системи безперервної педагогічної освіти, 

організації й здійснення підвищення загальнокультурного рівня, психолого-

педагогічної підготовки, професійної майстерності педагогічних працівників 

та науково-методичного забезпечення розвитку освіти, сприяння 

комплексному розвитку гімназії через формування інноваційного освітнього  

середовища, згідно з планом роботи гімназії. 

Методична робота в 2017/2018 навчальному році  була спрямована на  

реалізацію методичної теми «Від інноваційного змісту і технологій навчання 



через педагогічну майстерність учителя – до формування успішної 

особистості учня та підготовки його до життя в сучасних умовах». 

Протягом року проводилась навчально-методична робота з різними 

категоріями педагогічних працівників закладу на основі диференційованого, 

особистісно-орієнтованого підходів із урахуванням принципів наступності, 

діагностики, практичної й адресної спрямованості, розвитку педагогічної 

майстерності та творчого потенціалу. Методичною службою підготовлено та 

проведено низку науково-методичних заходів, направлених на вирішення 

окресленої методичної теми: 4 практичні семінари, щоквартально – засідання 

ШМО, 10 занять школи молодого вчителя, засідання творчих груп.  

Для забезпечення колективного керівництва методичною роботою в 

гімназії функціонувала методична рада, на засіданнях якої розглядались 

питання щодо організації ефективної роботи методичного кабінету, 

методичних об’єднань, творчих груп на над проблемною темою гімназії; 

стану впровадження інноваційних технологій у освітній процес; організації 

науково-дослідницької роботи з учнями; участі вчителів закладу у шкільному 

та районному етапах конкурсу «Учитель року»; атестації педагогічних 

працівників гімназії.  

Члени методичної ради брали участь у підготовці та проведенні 

педагогічних рад, загальношкільних семінарів, експертизі робіт, 

представлених вчителями на районну виставку-презентацію педагогічних 

ідей та технологій, інших методичних заходів.  

У  2017/2018 навчальному  році було проведено 5 засідань методичної 

ради, на яких були розглянуті питання, включені до плану роботи та поточні. 

У гімназії плідно працювали 9 предметних і циклічних методичних 

об`єднань, 2 методичні об'єднання класних керівників.  

У 2017/2018 навчальному році працювали творчі групи, «Школа 

молодого вчителя», робота яких сприяла вдосконаленню фахової та 

методичної майстерності педагогічних працівників.  



Протягом 2017/2018 навчального року методичною службою гімназії 

вивчався стан викладання біології, екології, людини і світу, правознавства, 

захисту Вітчизни, історії України, всесвітньої історії в середній і старшій 

школі та української мови й природознавства в початковій школі. 

Здійснювались методичні виходи, вивчався стан підготовки вчителів до 

проведення уроків. 

Усю роботу з педагогічними кадрами було спрямовано на підвищення 

професійного та методичного рівнів кожного педагога. Для цього 

забезпечувалося раціональне співвідношення масових, групових та 

індивідуальних форм роботи, традиційних та інноваційних підходів до 

методичної роботи, активних та інтерактивних форм навчання педагогічних 

кадрів на диференційованій основі.  

З метою оновлення освітнього процесу в гімназії, підвищення 

професійного рівня освітян науково-методичною службою закладу 

налагоджена співпраця з ВНЗ міста, що сприяло вдосконаленню професійної 

майстерності вчителів та розповсюдженню кращого передового досвіду. Так 

творча група з питань роботи з обдарованими учнями співпрацює із 

науковцями, методична рада – з методистами КВНЗ «ХАНО». Тісною є 

співпраця з керівником науково-педагогічного проекту «Інтелект України» 

професором Гавриш І.В.  

 У закладі створено і щороку оновлюється банк даних про 

інноваційну та новаційну діяльність педагогів. Проводиться діагностування 

педагогів на виявлення їхнього рівня щодо застосування інновацій, що дало 

змогу розробити низку практичних заходів методичного та психолого-

педагогічного характеру (семінарів-практикумів, круглих столів тощо) з 

освоєння педагогами нових педагогічних ідей і залучення їх до інноваційної 

діяльності та сприяло формуванню особистості, здатної до науково-технічної 

та інноваційної діяльності, на оновлення змісту освітнього процесу. 

Впровадження педагогічних інновацій у Харківській гімназії № 152 

регламентується відповідною нормативною базою. 



 На державному рівні в гімназії запроваджуються інновації: 

науково-педагогічний проект «Інтелект України»; Школа сприяння здоров’ю; 

У 2017 році заклад став учасником проекту «Відкриті уроки футболу», 

проекту Всесвітньої організації охорони здоров’я «Неінфекційні 

захворювання: профілактика та зміцнення здоров’я в Україні», проекту 

«Найбільший урок у світі». 

 Окрім того ХГ № 152 використовуються елементи таких інновацій: 

інтерактивні технології навчання; інформаційно-комунікаційні технології; 

використання рольових ігор, особистісно-орієнтоване навчання; технологія 

випереджаючого навчання з використанням опорних конспектів; технології 

комунікативного навчання іноземної мови; проектні технології (Толкачова 

С.І., Ніколенко Г.А., Харченко В.М., Башинська Л.В., Долбешко О.В. тощо); 

технологія критичного мислення; технологія організації групової навчальної 

діяльності тощо. 

Про зростання рівня педагогічної майстерності учителів свідчать їхні 

перемоги у фахових конкурсах різних рівнів.  Традиційним для освітян є 

конкурс фахової майстерності «Учитель року», під час якого учителі можуть 

проявити себе як творчі, ерудовані особистості-професіонали. У 2018 році у 

професійному випробуванні взяли участь педагоги гімназії: у номінації 

«Українська мова та література» Балагура Ю.Є., у номінації «Фізика» – Рудая 

А.Б., у номінації «Фізична культура» – Дмитрієва О.В. Учитель Дмитрієва 

О.В. стала призером районного етапу, а Балагура Ю.Є. здобула перемогу у 

районному й стала лауреатом міського та обласного конкурсів. У підготовці 

до фахового конкурсу наступного року слід звернути увагу на підвищення 

якості роботи в цьому напрямі. 

Розробка авторських програм, підручників, посібників; публікації у 

фахових виданнях – ще одне свідчення високого рівня фахової майстерності 

педагогічних працівників. Учителі досить активно діляться Однак 

поширення досвіду роботи педагогів через друковані видання залишається 

недостатнім. 



Одним із способів оприлюднення методичних наробок педагогічних 

працівників є розміщення матеріалів в Інтернет-просторі. Педагоги гімназії 

розміщують свої методичні наробки у віртуальних предметних кабінетах на 

сайті закладу та на власних сайтах чи блогах (учителі Балагура Ю.О., 

Пономаренко Ю.В., Харченко О.В. Клименко Т.Д., Марусова І.О., Чернега 

С.В., Харченко О.В., колектив учителів початкових класів. Однак, слід 

зазначити, що виготовлення друкованої продукції вчителів гімназії (авторські 

програми; розробка підручників, посібників; публікації у фахових виданнях) 

залишається недостатнім. 

Аналіз стану роботи з організації атестації педагогічних 

працівників 

Атестація педагогічних працівників гімназії у 2017/2018 навчальному 

році здійснювалася відповідно до Типового положення про атестацію 

педагогічних працівників, затвердженого наказом Міністерства освіти і 

науки України від 06.10.2010 № 930, зареєстрованим у Міністерстві юстиції 

України 14.12.2010 за № 1255/18550 (із змінами), наказу Міністерства освіти 

і науки України від 08.08.2013 № 1135 «Про затвердження змін до Типового 

положення про атестацію педагогічних працівників», зареєстрованого в 

Міністерстві юстиції України 16 серпня 2013 р. за № 1417/23949, наказів 

Управління освіти адміністрації Холодногірського району Харківської 

міської ради від 04.09.2017 № 156 «Про утворення атестаційної комісії ІІ 

рівня при Управлінні освіти адміністрації Холодногірського району 

Харківської міської ради та організацію проведення атестації педагогічних 

працівників та керівних кадрів навчальних закладів та установ освіти у 

2017/2018 навчальному  році», від 20.10.2017 протокол №2  «Про 

затвердження списків  педагогічних працівників закладів загальної середньої 

освіти ,щодо яких буде прийматись рішення атестаційною комісією ІІ рівня 

Управління освіти адміністрації Холодногірського району Харківської 

міської ради у 2018 році»; Харківської гімназії №152 від 06.09.2017 № ___ 

«Про утворення атестаційної комісії І рівня Харківської гімназії №152 та 




